



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

PROCES-VERBAL AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE,  
DESĂȘURATE LA SEDIUL A.N.I.,  
Luni, 3 aprilie 2017

La ședința din data de **3 aprilie 2017, orele 14:00** au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Nr. crt.	Entitatea reprezentată	MEMBRU TITULAR		MEMBRU SUPLEANT	
		Nume și prenume	Situația prezenței	Nume și prenume	Situația prezenței
1.	Grupul parlamentar PSD din Senat	Vacant	-	LUNGU GABRIEL	-
2.	Grupul parlamentar PNL din Senat	GĂUREAN CĂLIN BOGDAN	<i>PREZENT</i>	Vacant	-
3.	Grupul parlamentar UDMR din Senat	PETER ZSUZSANNA	<i>PREZENTĂ</i>	LEVENTE NOVAK	-
4.	Grupul parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților	TĂNASE TIBERIUS-FLORIN	<i>PREZENT</i>	LETEA CRINA MIHAELA	-
5.	Ministerul Justiției	Vacant	-	BARBU ALINA	<i>PREZENTĂ</i>
6.	Ministerul Finanțelor Publice	SECOȘAN VALERICA	-	DUMITRU ILIE RASVAN	<i>PREZENT</i>
7.	Asociația Municipiilor din România	BOLOJAN ILIE GAVRIL	-	MOLDOVEANU REMUS ALEXANDRU	<i>PREZENT</i>
8.	Asociația Orașelor din România	MIRON VIOREL	<i>PREZENT</i>	GEORGESCU ION	-
9.	Asociația Comunelor din România	DRĂGHICI EMIL	-	ȚĂRA SERGIU	<i>PREZENT</i>
10.	Agenția Națională a Funcționarilor Publici – înalți funcționari publici	LADÁNYI LÁSZLÓ- ZSOLT	-	BARCZI GYOZO ISTVAN	<i>PREZENT</i>
11.	Organizațiile societății civile	PAUL CHIOVEANU	<i>PREZENT</i>	ELENA CALISTRU	-
12.	Agenția Națională a Funcționarilor Publici – funcționari publici	TEODORESCU XENIA COSETTE	<i>PREZENTĂ</i>	GAVRILĂ GEORGETA	-

Ședința a fost condusă de domnul Tiberius-Florin TĂNASE, Președintele Consiliului Național de Integritate.

Domnul Tiberius-Florin TĂNASE a supus spre aprobare, procesul-verbal al ședinței Consiliului Național de Integritate din data de **16 martie 2017, orele 14:00**.



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

**PROPUNEREA A FOST VOTATĂ ÎN UNANIMITATE DE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE.**

Președintele Consiliului a adus la cunoștința membrilor Consiliului Național de Integritate punctele înscrise pe ordinea de zi. Astfel, a fost supusă la vot ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

- 1. Documentul strategic privind activitatea Consiliului Național de Integritate (2017 - 2018);**
- 2. Proceduri privind concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate;**
- 3. Stadiul operaționalizării sistemului PREVENT;**
- 4. Diverse.**

**ORDINEA DE ZI A FOST VOTATĂ ÎN UNANIMITATE DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE.**

### **Punctul 1**

#### ***Documentul strategic privind activitatea Consiliului Național de Integritate (2017 - 2018)***

Membrii Consiliului Național de Integritate au dezbătut *Documentul strategic privind activitatea Consiliului Național de Integritate (2017 - 2018)*, față de care s-au formulat o serie de propuneri.

Doamna Alina BARBU a reamintit cu această ocazie faptul că riscul major în ceea ce privește neîndeplinirea obligațiilor în activitatea C.N.I., la care se face trimitere în Documentul strategic este, în fapt, lipsa cvorumului necesar desfășurării activității Consiliului în condiții corespunzătoare.

La inițiativa doamnei Alina BARBU, domnul Tiberius-Florin TĂNASE a propus modificarea denumirii riscului major în ceea ce privește neîndeplinirea obligațiilor în activitatea C.N.I., în „*Dificultăți în îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de Regulamentul de concurs*”.

La propunerea domnului Paul CHIOVEANU, a fost actualizată și denumirea indicatorului cu privire la numărul de măsuri adoptate de A.N.I. la recomandarea C.N.I., din Documentul strategic.

Domnul Paul CHIOVEANU a propus, de asemenea, ca sugestiile și propunerile Consiliului către A.N.I. să fie monitorizate până la implementare. În acest context, domnul Tiberius-Florin TĂNASE a propus ca Secretariatul Consiliului să țină o evidență a recomandărilor formulate de către C.N.I. pentru A.N.I.



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

Urmare a acestor modificări, domnul Tiberius-Florin TĂNASE a propus spre aprobare membrilor C.N.I. *Documentul strategic privind activitatea Consiliului (2017 - 2018).*

**DOCUMENTUL STRATEGIC PRIVIND ACTIVITATEA CONSILIULUI (2017 - 2018) A FOST APROBAT ÎN UNANIMITATE DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE.**

### **Punctul 2**

#### **Proceduri privind concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate**

La începutul dezbaterii acestui punct, domnul Tiberius-Florin TĂNASE a menționat faptul că au fost publicate în Monitorul Oficial nr. 207/27.03.2017 Hotărârile nr. 1 și nr. 2 privind modificarea și completarea *Regulamentului de desfășurare a concursului sau examenului pentru ocuparea funcțiilor de președinte și/sau vicepreședinte ai Agenției Naționale de Integritate, aprobat prin Hotărârea Consiliului Național de Integritate nr. 2/2007, cu modificările și completările ulterioare, respectiv a Regulamentului de desfășurare a concursului sau examenului pentru ocuparea funcției de inspector de integritate în cadrul Agenției Naționale de Integritate, aprobat prin Hotărârea Consiliului Național de Integritate nr. 3/2008 cu modificările și completările ulterioare.*

De asemenea, domnul Tiberius-Florin TĂNASE a menționat faptul că *Anunțul privind declanșarea procedurii de selecție a vicepreședintelui Agenției Naționale de Integritate* a fost publicat în ziua ședinței atât pe pagina de Internet a Agenției, cât și în Monitorul Oficial, Partea a III-a, nr. 436/03.04.2017.

Domnul Tiberius-Florin TĂNASE a adus la cunoștința membrilor C.N.I. *Tematica și Bibliografia concursului pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate*, aprobată de Comisia pentru elaborarea bibliografiei, a tematicii de concurs, a subiectelor și pentru corectarea lucrărilor, în data de 27 martie 2017.

În continuare, domnul Tiberius-Florin TĂNASE a propus spre aprobare membrilor C.N.I., *Tematica și Bibliografia de concurs.*

**TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA FUNCȚIEI DE VICEPREȘEDINTE AL AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE AU FOST APROBATE ÎN UNANIMITATE DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE.**



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

### Punctul 3

#### Stadiul operaționalizării sistemului PREVENT

La acest punct de pe ordinea de zi, a fost invitat în cadrul ședinței domnul Bogdan STAN, Președintele A.N.I., care a prezentat membrilor Consiliului aspecte referitoare la stadiul operaționalizării Sistemului informatic PREVENT.

Domnul Bogdan STAN a precizat faptul că, în ultima perioadă, Agenția a avut câte două întâlniri de lucru la nivel tehnic, pe săptămână, cu reprezentanții Agenției pentru Agenda Digitală a României (A.A.D.R.), ce au vizat implementarea Formularului de Integritate în Sistemul Electronic de Achiziții Publice (S.E.A.P.).

În prezent, A.N.I. așteaptă finalizarea și implementarea Formularului de Integritate în S.E.A.P. de către Agenția pentru Agenda Digitală a României, urmând ca, ulterior, Agenția Națională de Integritate să asigure elaborarea și diseminarea de tutoriale video cu privire la utilizarea Sistemului Prevent, persoanelor interesate.

### Punctul 4

#### Diverse

La începutul acestui punct de pe ordinea de zi, în urma solicitării doamnei Alina BARBU, domnul Bogdan STAN a prezentat Consiliului activitatea Agenției cu privire la cursurile didactice organizate de A.N.I. în colaborare cu Universitatea Babeș - Bolyai din Cluj-Napoca.

În acest context, Președintele A.N.I. a precizat faptul că a fost finalizat primul modul al cursului „Integritate Publică și Politici Publice Anticorupție” la Facultatea de Studii Politice, Administrative și ale Comunicării din cadrul Universității Babeș - Bolyai, urmând ca Agenția să solicite un feedback din partea cursanților în cadrul unei mese rotunde ce va avea loc în luna iunie.

Domnul Bogdan STAN a mai precizat faptul că A.N.I. a contactat și alte unități de învățământ pentru a extinde cursul și, totodată, Agenția a fost contactată de către reprezentanți ai Universității din Iași și Universității din București care s-au arătat interesați de posibile colaborări privind desfășurarea unor astfel de cursuri.

De asemenea, Președintele A.N.I. a menționat faptul că Agenția urmează să încheie un protocol atât cu Institutul Național al Magistraturii în vederea desfășurării cursului pentru actualii și viitorii procurori și



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

judecători, cât și cu Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" din București, iar în curând va avea loc și o discuție cu conducerea Institutului Național de Administrație.

Domnul Bogdan STAN a mai arătat și faptul că acest curs a generat interesul unor entități din mediul privat și neguvernamental, iar Agenția intenționează să ia în considerare și astfel de colaborări în viitor. De asemenea, Agenția va lua în calcul și un curs de formare de formatori pentru asigurarea unor resurse competente în vederea acoperirii nevoilor pentru desfășurarea acestor cursuri în viitor.

Președintele Agenției a mai informat Consiliul și despre faptul că, împreună cu domnul Silviu-Ioan POPA, Secretarul General al A.N.I., a participat în perioada 8-10 februarie 2017 la *Întâlnirea parlamentară a Organizației pentru Cooperare Economică și Dezvoltare (OCDE)* din Paris, Franța, ocazie cu care activitatea Agenției Naționale de Integritate a fost apreciată.

În încheiere, domnul Bogdan STAN a mai precizat faptul că lucrările la amenajarea noului sediu al Agenției sunt încă în desfășurare și se estimează că în luna mai acesta va fi funcțional.

La sfârșitul acestui punct de pe ordinea de zi, doamna Alina BARBU a prezentat membrilor Consiliului draftul Nomenclatorului Arhivistic al Consiliului în vederea formulării propunerilor pentru forma finală a acestuia până la ședința următoare.

S-a propus ca următoarea ședință a Consiliului Național de Integritate să aibă loc în data de **11 mai 2017, ora 10:00, cu următoarea ordine de zi:**

- 1. Proceduri privind concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate;**
- 2. Raportul de audit extern al managementului ANI pentru anul 2016;**
- 3. Raportul de activitate al Agenției Naționale de Integritate pentru perioada ianuarie – martie 2017;**
- 4. Stadiul operaționalizării sistemului PREVENT;**
- 5. Diverse.**

**Tiberius-Florin TĂNASE,**

**Președinte,  
Consiliul Național de Integritate**